
DETAIL  A

SCALE 2.5/ 1

DETAIL  B

SCALE 2.5/1

DETAIL  C

SCALE 1 / 2

DETAIL  D

SCALE 1 /2

A

B

C

D

RO

GB

Dulap Kring Corinne  3 uși - Instrucţiuni de montaj

Kring Corinne Wardrobe 3 doors - Assembly instruction

Warning: Deficient assembly can cause safety risks.

Assembly by qualified personnel is recommended.

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

Econo Wardrobe 3 doors - Assembly instructions

Dulap Econo 3 usi - Instrucţiuni de montaj

Dulap Corina  3 uși - Instrucţiuni de montaj

Warning: Deficient assembly causes safety risks. 

Assembling by qualified personnel is recommended.

Corina Wardrobe 3 doors - Assembly instruction

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

RO

GB

EN

Dulap Corinne  3 uși - Instrucţiuni de montaj

Atenție: La o montare defectuoasă există pericol de accident. 

Se recomandă ca montarea să fie făcută de personal calificat.

RO

EN

Corinne Wardrobe 3 doors - Assembly instructions

Warning: Deficient assembly can cause safety risks.

Assembly by qualified personnel is recommended.

1 × K

10

7

2 × 

8

92 ×

3

4

5

4

6

2
112 ×

1

Aveţi nevoie de:

   

You'll need:









Piese / Parts

394

407

cm

Usa culoare 1

Color 1 door

Usa culoare 2

Color 2 door

Perete despartitor

Dividing panel

Plafon inferior

Plafon superior

Panou orizontal

Horizontal panel

Spate mic MDF 

Little MDF back

Spate mare MDF 

Big MDF back

Plafon inferior

Inferior panel

Plafon superior

Superior panel

Perete lateral dr

Right panel

Perete lateral st

Left panel

2

11

11

6

8

7

7

4

1

10

9

9

3

5

Polita mobila

Mobile shelf

3

3

ŞOS. BRĂILEI nr. 5 , SLOBOZIA, JUD. IALOMIŢA
TEL/FAX:  0243-221 093, MOBIL: 0722-259797
infoclienti@mobilaslobozia.ro    www.mobilaslobozia.ro



DETAIL  T

SCALE 1/1.1

DETAIL  U

SCALE 1 : 2.7

DETAIL   

SCALE 1 / 2.5

DETAIL  V

SCALE 2.5/ 1.7

DETAIL   

SCALE 1 / 4

DETAIL   

SCALE 1 / 2

DETAIL   

SCALE 1 / 2.3

DETAIL  AE

SCALE 2.5/ 1.7

DETAIL  AF

SCALE 2.5/ 1.7

DETAIL   

SCALE 1 / 5

T

U

 

V

 

 

 

AE

AF

 

5 × PP

PP

3,5×16

40 × H3

H3

8×30

16 × C

C

M4×25

6 × S

S

8 × SP

SP

130 × H2

2,5×20

H2

1 × I

I

9 × BA

BA

7×50

16 × E

E

2000

1 × PH

PH

762

1 × BH

BH

8×30

4 × C

C

7×50

4 × E

E

1 × I

I

3,5×16

20 × H1

H1

8×30

12 × C

C

7×50

12 × E

E

1 × I

I

SBH

2 × SPH

3 × M

128

M

6 × SM

SM

4×27

20 × S

Ø 4

S

6 × PD

PD

12 × H1

H1

3,5×25

12 × H1

H1

3,5×25

6 × PD

PD

2 × M

M

160

M4×25

4 × SM

SM

Feronerie / Fittings

3

4

5

6

A

1 2A

B

A

G

C

C

B

C

B

B

1

4

C

1

2

3

E

C

E

C

I

E

6

5

4

3

C

C

E

C

C

I

E

E

4

2B

PD

H1

PD

2 M

M



DETAIL   

SCALE 1 /1.5

DETAIL   

SCALE 1 / 1.5

DETAIL   

SCALE 1 / 2.5

 

 

 

1 × PH

PH

2000

120 × H2

2,5×20

H2

20 × S

Ø 4

S

3A

3B

Daca D1 = D2 atunci e ok

If D1 = D2 then OK

9

0

°

D
1

D

2

PH

H2

8

7

PH

3

3

8

7

7

7

H2

H2

S

1

0

0

8



DETAIL   

SCALE 1 / 2.3

DETAIL   

SCALE 1 / 3

DETAIL   

SCALE 1 / 2.8

DETAIL   

SCALE 1/1.8

DETAIL   

SCALE 1 / 5

 

 

 

 

 

M4×25

6 × S

S

9 × BA

BA

3,5×16

18 × H3

H3

3,5×16

22 × H3

H3

8 × SP

SP

762

BH

1 × BH

SBH

2 × SPH

3 × M

128

M

6 × SM

SM

4×27

2 × M

M

160

M4×25

4 × SM

SM

5B

4

5A

9

10

9

9

10

9

H3

BA

SP

SP

11

11

10

5

H3

SBH

BH

9

BP

8

9

9

8

H3

M

SM

M

2


